

О.Г. ПАХОМОВА, воспитатель
детского сада «Елочка»,
с. Барышево,
Новосибирская область

Техника: квиллинг,
бумагокручение.
Материал: виниловые
обои.



Для начала работы необходимо нарезать полоски обоев различной длины и ширины.

Для основания шахматной фигурки берем широкую полоску обоев, примерно 8 см шириной и 20 см длиной. Скручиваем в плотную трубочку, фиксируем клеем, это будет основа фигурки, так называемый плотный рол.

Затем формируем основание, для этого нужна длинная узкая полоска, которая плотно наматывается на низ нашей трубочки, формируя более широкое основание. И еще более узкая полоска, также туго намотанная снизу и зафиксированная клеем, завершит основание фигурки.

На верхнем конце трубочки нужно сделать площадку для головки шахматной фигурки. Повторяем процедуру наматывания узкой длинной полоски, но уже в верхней части трубочки. «Тело» фигурки готово.

Нужна «голова». Если это пешка, как в данном случае, то берется узкая полоска бумаги и скручивается в тугую низкую спираль, плотный рол, и фиксируется клеем. Получается плотный диск, похожий на спил веточки. Голова приклеивается на ребро, вертикально. Пешка готова. Для изготовления «головы» других шахматных фигур используется та же техника, только с более мелкими ролами, которые комбинируются в зависимости от фантазии автора.

ИГРУШЕЧНАЯ МЕБЕЛЬ



*Техника: квиллинг,
бумагокручение.
Материал: виниловые обои.*



Для выполнения этой поделки возьмем обои двух цветов. Рассмотрим на примере изготовления стульчика.

Необходимо: четыре широкие короткие полоски (примерно 2 x 4 см) для ножек, длинные узкие полоски (шириной 0,5 см) для сиденья и спинки, два кружка из обоев контрастного цвета, диаметром 3 см для декоративной отделки сиденья и спинки.

Сначала скручиваем заготовки для ножек в плотные трубочки — плотные ролы, фиксируем клеем. Затем изготавливаем спинку из узкой полоски, также туго смотывая по спирали в плотный рол, похожий на спил дерева. Наматываем до тех пор, пока диаметр рола не будет соответствовать заготовленным кружкам контрастного цвета. Фиксируем клеем и приклеиваем круг на одну сторону — это «декоративная обивка» мебели.

Аналогично выполняется сиденье стульчика. Затем из всех полученных деталей собираем наш предмет мебели. Если не приклеивать спинку, получится столик. По этому же принципу выполняются все прочие предметы гарнитура, только с различными вариантами.

